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2023/5/31 

学修時間について 

次の活動において１週間あたりにどのくらいの時間を費やしましたか 

（２０２２年度学修行動調査【１年生・３年生対象】より） 
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授業や実験に出る（N=228）

授業時間外に、授業課題や準備学習、復習をする

（N=228）

授業時間外に、授業に関連しない勉強をする

（N=228）

部活動や同好会に参加する（N=228）

大学外でアルバイトや仕事をする（N=228）

読書をする（マンガ･雑誌を除く）（N=228）

個人的な趣味活動をする（N=228）

入学以来、次の活動に1週間あたりどのくらいの時間を費やしたか

（2022年度学修行動調査【1年生対象】より）

20時間以上 16～20時間 11～15時間 6～10時間

3～5時間 1～2時間 1時間未満 全然ない
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授業や実験に出る（N=358）

授業時間外に、授業課題や準備学習、復習をする

（N=358）

授業時間外に、授業に関連しない勉強をする

（N=358）

オフィスアワーなど、授業時間外に教員と面談する

（N=358）

部活動や同好会に参加する（N=358）

大学外でアルバイトや仕事をする（N=358）

読書をする（マンガ･雑誌を除く）（N=358）

個人的な趣味活動をする（N=358）

今年度になってから、次の活動に1週間あたりどのくらいの時間を費やしたか

（2022年度学修行動調査【3年生対象】より）

20時間以上 16～20時間 11～15時間 6～10時間

3～5時間 1～2時間 1時間未満 全然ない
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修得単位数について 

２０２２年度秋学期終了時の４年生の修得単位数の分布は下図のとおり。ただし，１２４単位未満の学生は

含まない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.6

6.5

3.1

7.3

19.4

22.8

10.4

5.9

3.1

0.6
2.3 1.4 0.6 0.8 0.8 0.3

0

10

20

30

1
2
4
以
上
-1
30
未
満

1
3
0
以
上
-1
35
未
満

1
3
5
以
上
-1
40
未
満

1
4
0
以
上
-1
45
未
満

1
4
5
以
上
-1
50
未
満

1
5
0
以
上
-1
55
未
満

1
5
5
以
上
-1
60
未
満

1
6
0
以
上
-1
65
未
満

1
6
5
以
上
-1
70
未
満

1
7
0
以
上
-1
75
未
満

1
7
5
以
上
-1
80
未
満

1
8
0
以
上
-1
85
未
満

1
8
5
以
上
-1
90
未
満

1
9
0
以
上
-1
95
未
満

1
9
5
以
上
-2
00
未
満

2
0
0
以
上

割
合
（％
）

修得単位数の分布

（２０２２年度４年生：ｎ＝３５５）
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学修到達度の自己評価 

入学した時点と比べてあなたの能力や知識はどのように変化しましたか 

（２０２２年度満足度調査【４年生対象】より） 
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一般的な教養（N=280）

分析力や問題解決能力（N=280）

専門分野や学科の知識（N=280）

批判的に考える能力（N=280）

異文化の人々に関する知識（N=280）

リーダーシップの能力（N=280）

人間関係を構築する能力（N=280）

他の人と協力して物事を遂行する能力（N=280）

異文化の人々と協力する能力（N=280）

地域社会が直面する問題を解決する能力（N=280）

国民が直面する問題を理解する能力（N=280）

文章表現の能力（N=280）

コミュニケーションの能力（N=280）

プレゼンテーションの能力（N=280）

コンピュータの操作能力（N=280）

時間を効果的に利用する能力（N=280）

グローバルな問題の理解（N=280）

卒業後に就職するための準備の度合い（N=280）

入学した時点と比べてあなたの能力や知識はどのように変化しましたか

大きく増えた 増えた 変化なし

減った 大きく減った
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本学の授業について 

本学の授業について，どのように感じていますか 

（２０２２年度満足度調査【４年生対象】より） 

 

 

 

 

卒業後の進路について 

卒業後の進路に満足していますか 

（２０２２年度満足度調査【４年生対象】より） 
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興味をもてる授業が多い（N=280）

自己実現（将来の就職）のために役立つ授業が多い（N=280）

資格･免許取得に役立つ授業が多い（N=280）

受講してよかったと思える授業が多い（N=280）

内容を理解できる授業が多い（N=280）

本学の授業について、どのように感じていますか

（2022年度満足度調査【4年生対象】より

当てはまる どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
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卒業後の進路に満足していますか（N=280）

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない


